
ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA  VECINAL 
MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES, DE 29 DE JULIO DE 2008.  
En Molinos Marfagones, siendo las veinte horas y cuarenta y 

cinco minutos del día veintinueve de julio, se reúnen en el 
Local  Social  de  Molinos  Marfagones  los  miembros  que  a 
continuación se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. D. 
Diego Ortega Madrid, y con la asistencia del Secretario D. 
Juan Lobato Barcelona, por delegación de la Secretaria General 
de la Corporación de 25 de enero de 2006.

PRESIDENTE
D. DIEGO ORTEGA MADRID (PARTIDO POPULAR)

VOCALES ASISTENTES POR EL PARTIDO POPULAR
D. DIEGO MORENO CASANOVA (VICEPRESIDENTE)
D. DIEGO JAVIER MADRID NIETO

VOCALES ASISTENTES POR EL PARTIDO SOCIALISTA
Dª MARÍA ORENES ALCARAZ (PORTAVOZ)

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES
D. JOSÉ ANTONIO GÓMEZ GARCÍA (AVV POZO LOS PALOS)
D. ALFONSO RIBERA MICÓ (AVV MOLINOS MARFAGONES)
D. MANUEL MORALES DELGADO (AGRUP.MUSICAL NTRA.SRA.SLDAD.)
D. ISIDRO MARTÍNEZ SEVILLA (AVV PTOS.DE ARRIBA)
D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ CAÑAVATE (AVV EL PALMERO)

MIEMBROS AUSENTES  
D. SALVADOR SEVILLA BERNAL (PP)
Dª ISABEL BENZAL MARTÍNEZ (PP)
D. DIEGO HERNÁNDEZ GUILLERMO (PORTAVOZ PP)
Dª FRANCISCA GARCÍA JIMÉNEZ (PSOE)
Dª JOSEFA PEÑALVER CONESA (PSOE)
D. CLAUDIO CAÑAVATE MENDOZA (AVV PTOS.DE ABAJO)
D. JOSÉ LUÍS PÉREZ IBARES (GRUPO TEATRO VIRUTAS)
Dª GINESA GARCÍA CONESA (AMPA COLEGIO PÚBLICO AZORÍN)
Dª MªEUGENIA GARCÍA IMBERNÓN (ASOC.MUJERES LOS PUERTOS)
D. DAMIÁN SOLANO NAVARRO (ASOC.JUVENIL EL MOLINO)

SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA

Se  reúnen  las  personas  citadas,  a  fin  de  celebrar  la 
Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta y tratar los asuntos que 
constituyen  el  Orden  del  Día,  para  lo  cual  se  ha  girado 

1



citación previa.

ORDEN DEL DÍA

1º. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión 
Ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal Municipal de Molinos 
Marfagones de 13 mayo de 2008.
2º. Información del Presidente a la Junta.
3º. Aprobación de gastos.
4º. Ruegos y Preguntas.

..........
PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE 
MOLINOS MARFAGONES DE 13 DE MAYO DE 2008.

Se aprueba por asentimiento dicha Acta.
SEGUNDO  .-   INFORME DEL PRESIDENTE A LA JUNTA.

El Sr. Presidente informa:
-  Se  han  realizado  dos  obras  en  Colegio  Público  Azorín  a 
mediados  de  mayo  y  otra  un  mes  después.  La  primera  fue 
fortalecimiento  y  revisión  de  instalación  eléctrica  por 
2.597,92  €  y  la  segunda  instalación  enchufes  en  distintas 
aulas por importe de 2.997,25 €. Se ha recibido escrito de 
agradecimiento del Director del Colegio.
- En cuanto a los resaltos de La Magdalena, se solicitaron el 
12 de febrero a la Policía Municipal. Nos indicaron que esta 
carretera (E-16) es competencia de la Comunidad Autónoma. El 
26 de febrero se escribió a Dirección de Carreteras y estamos 
esperando  saber  las  característica  técnicas  para  conseguir 
presupuesto y solicitar la autorización para efectuar la obra 
(según nos han dicho no pueden ser de caucho).
- Los riegos asfálticos destinados a varios caminos de Puertos 
de  Arriba  están  pendientes,  por  ser  zona  protegida,  de 
autorización  solicitada  en  escrito  de  24  de  junio  a  la 
Dirección General del Medio Natural. Conocemos que ha tenido 
entrada en la Dirección General y que corresponde al técnico 
de la zona de La Muela, D. Santiago Flox.
- Se ha contactado con la Empresa Licarsa y se ha solicitado 
verbalmente:
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- colocación de contenedor en El Palmero
- colocación de contenedores en La Magdalena (entrada y 

curva)
- colocación de contenedor de vidrio en Los Puertos de 

Abajo. 
 
TERCERO.- APROBACIÓN DE GASTOS.

El  Sr.  Presidente  aporta  al  Pleno  dos  presupuestos  de 
diferentes  empresas  para  cada  gasto  propuesto.  Se  elige  en 
todos  los  casos  el  de  menor  importe,  aprobándose  por 
asentimiento los siguientes gastos:

Adjudicadas a Andrés García Mendoza e Hijos SL:
- Asfalto c/Jardines, c/ sin nombre (perpendicular a Jardines), 
en San Isidro, importe 4.267,32 €
- Asfalto Plaza San Isidro y c/Acaricia, San Isidro, importe 
3.452,16 €.
-  Asfalto  en  c/Avda.del  Molino  y  Ctra.Los  Castillejos,  San 
Isidro, importe 4.827,04 €.
- Asfalto acceso Local Social Asociación Vecinos San Isidro, 
importe 4.441,87 €.
-  Asfalto  en  c/Puerto  Capaz,  Molinos  Marfagones,  importe 
4.781,52 €.
-  Asfalto  en  /Puerto  Pajares,  Molinos  Marfagones,  importe 
5.513,71 €.
-  Asfalto  en  c/Puerto  Príncipe,  Molinos  Marfagones,  importe 
4.302,67 €.
-  Asfalto  en  c/Puerto  Pilón,  Molinos  Marfagones,  importe 
3.061,02 €.
- Asfalto en Casas de María, El Palmero, importe 3.236,40 €.
- Asfalto en Los Nietos, El Palmero, importe 3.255,95 €.
-  Asfalto junto  panadería y  en  Los Castejones,  El  Palmero, 
importe 3.710,26 €.
- Asfalto en Plaza Los Sotos, El Palmero, importe 4.033,90 €.

Adjudicadas  a  Cartamar  Pintores,  pintado  de  Local  de 
Asociación de Vecinos de Molinos Marfagones, importe 5.460 €.

El Sr. Presidente comenta que el Camino de la Barraca se 
encuentra en muy mal estado (grandes baches). Que seguramente 
se  procederá  a  su  reparación  pero  al  no  contar  con  el 
presupuesto en este momento y ser de menor importe de 3.000 € 
lo aprobará directamente sin pasar por Pleno.

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Se habla por los presentes de la instalación de farolas 
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aprobadas en Pleno anterior. El Sr. Presidente informa que han 
sido todas instaladas. Faltan por entrar en funcionamiento 2 
farolas en Los Puertos por causas técnicas.

Dª María Orenes Alcaraz dice que falta una farola en c/ 
Lago Constanza.

El Sr. Presidente dice que se verá el próximo año, así 
como  el  problema  del  tráfico  y  señalización  en  Molinos 
Marfagones y en otras zonas que sea necesario.

D. José Antonio Gómez García dice que en Pozo los Palos 
está pendiente de realizarse un proyecto de alumbrado público 
que se redactó hace varios años por el Ayuntamiento, pero que 
corresponde  hacerlo  a  la  Comunidad  Autónoma  (Dirección  de 
Carreteras).

El Sr. Presidente le dice que no solo es en Pozo los 
Palos, también en Molinos Marfagones y en otras zonas de la 
Diputación. Que la anterior Junta Vecinal y nuestro Concejal D. 
Nicolás ya hablaron del tema en Murcia, pero no se sabe nada en 
concreto.

Se  acuerda  solicitar  una  nueva  reunión  en  Dirección 
General de Carreteras para volver a solicitar que se realicen 
dichos alumbrados.

..........
Y no siendo otros los asuntos a tratar, el Sr. Presidente 

levanta la Sesión, siendo las veintiuna horas y veintisiete 
minutos de la fecha indicada en el encabezamiento, extendiendo 
yo, el Secretario, este Acta de lo cual doy fe.
 EL SR. PRESIDENTE                 EL SR. SECRETARIO

                P.D.

Fdo. D. Diego Ortega Madrid      Fdo. D. Juan Lobato Barcelona
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